
Дитина, якій читають...
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Виросте більш впевненою і товариською в колективі.
Згідно з результатами досліджень, діти, яким регулярно читають, є більш 
соціально свідомими та співчутливими і краще ладять з іншими людьми в 
колективі.

Буде більш балакучою вдома.
Читання вголос дитині зміцнює родинні стосунки. Родини, які читають багато 
книжок, більше спілкуються разом. За допомогою казок можна обговорювати 
щоденні події, а також можна швидше прийняти великі зміни і мінливості в житті 
та впоратися з ними.

Здобуде значно більший словниковий запас.
Дослідження свідчать, що до трьох років діти в родинах, що читають, чують на 20 
мільйонів слів більше, ніж діти в родинах, які не читають. Більший словниковий 
запас полегшує дитині самовираження.

Буде більш успішною у школі.
Дитина, яка знає казки та вірші ще до школи, активно розвивається і досягає 
більших успіхів у школі, ніж дитина, якій не читають.

Отримає кращий старт у житті.
Згідно з дослідженнями, читання вголос впливає на майбутні успіхи дитини 
більше, ніж соціально-економічне становище батьків. Активні, допитливі та 
цілеспрямовані дорослі читали більше, ніж зазвичай, і продовжують читати 
більше книжок у дорослому віці. 

Читання допомагає дитині долати складні життєві ситуації.
Книжки та казки допомагають дитині зрозуміти думки та почуття інших людей. 

Читання також розвиває здатність зосереджуватися та зменшує тривогу. Тому 
воно може допомогти дитині подолати складні життєві ситуації.
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Крім багатьох інших переваг, читання разом з дитиною 
приносить їй безпеку та допомагає впоратися з важкими 
емоціями. Зокрема, рідна мова — це мова емоцій 
людини. Коли батьки читають своїй дитині рідною мовою, 
це допомагає створити міцний зв’язок між батьками та 
дитиною, а також сформувати словниковий запас, за 
допомогою якого дитина зможе висловити власні почуття.

Важливість читання для дитини

Інформація 
для батьків: 

Важливість 
читання дитині

Ukraina / украї н́ська



Книга підходить для 
будь-якого віку
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Новонароджені — пильні слухачі
Знайомі голоси членів родини з їх мінливим ритмом і темпом живлять почуття мови дитини. 
Багата рідна мова — це найкращий подарунок для немовляти.

6-місячні діти спочатку зацікавлюються книжкою як іграшкою
Дитина нюхає, смакує і грається з книжкою. Прості персонажі та яскраві кольори картонної 
книжки захоплюють.

1-річні діти полюбляють щоденні казки
Ритмічні рими та вірші сприяють розвитку мовлення дитини. Коротка казка або колискова пісня 
заспокоює дитину перед сном.

Діти 2–3 років хапають нові слова
Казки стають інтерактивними, коли дорослий запитує дитину, що відбувається на малюнках у 
книжці. Як тільки здатність дитини зосереджуватися покращилася, настає час переходити від 
картонних книжок до книжок з картинками.

Діти 4–5 років починають вивчати ази життя з казок
Казки дозволяють дитині безпечно відчувати страх і співпереживати різним емоціям інших 
людей. Віршики та рими заохочують дитину грати з мовою самостійно.

6-річні діти вже літають на крилах уяви
Тепер у дитини вистачає терпіння слухати довшу казку. Розмови про прочитане також радують 
і дорослого. Розповіді, розказані батьками зі свого дитинства, можуть створити особливий час 
історій як для батьків, так і для дитини.

7-річні діти опановують книжки та букви
Дитина починає цікавитися буквами і вже хоче читати самостійно. Оволодіння читанням — це 
віха, яку варто відзначити. Моменти, де дорослий і дитина проводять разом за читанням казок, 
ще довго залишаються важливими для дитини.

Регулярне відвідування 
бібліотеки разом з дитиною 

виховує в неї любов до 
читання!

У Фінляндії…
Ви можете читати та брати книжки в бібліотеках 
безкоштовно.

У бібліотеках немає необхідності мовчати.

Ви можете знайти книжки багатьма мовами.

Ви можете зарезервувати книжки та подовжити 
термін повернення онлайн.

Якщо книжки немає в наявності, ви можете 
попросити бібліотеку замовити її.

Для дітей, підлітків і дорослих є багато 
безкоштовних заходів і гуртків.

Завжди привітний персонал допоможе вам і 
відповість на ваші запитання.


